



приказ от 28.08.2018 г. № 104/2 о

**Изменения
в Положение о школьной форме
и внешнем виде учащегося**

1. Изложить пункт 3.1.1. в следующей редакции:

«3.1.1. Парадная форма:

- Мальчики, юноши – белая мужская сорочка, костюм (цвет костюма определяется на классных родительских собраниях из цветовой гаммы: серый, коричневый, синий, черный), туфли, галстук.

- Девочки, девушки - школьное платье, возможен белый фартук, белый воротничок и манжеты, светлые колготки, туфли на невысоком каблуке (до 5 см.), аккуратная прическа (волосы, уложенные в косу, хвост или пучок) или аккуратная стрижка».

2. Изложить пункт 3.1.2. в следующей редакции:

«3.1.2. Повседневная форма:

- Мальчики, юноши – костюм. Допускается ношение вместо пиджака жилета, пуловера. В зимний период, во время низкого температурного режима разрешается надевать свитер (по необходимости). В весенний и осенний период допускается отсутствие пиджака при условии сохранения однотонной сорочки.

- Девочки, девушки - школьное платье, туфли на невысоком каблуке (до 5 см), аккуратная прическа (уложенная в косу, хвост или пучок) или аккуратная стрижка».

3. Изложить пункт 3.3. в следующей редакции:

«3.3. Школьная форма может быть из различных тканей. Цветовая гамма школьной формы для учащихся 1-11 классов определяется на классных родительских собраниях большинством голосов родителей (законных представителей) и может быть синего, черного, коричневого, серого цвета».